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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έκτακτο Δελτίο επιδείνωσης του καιρού  

 

 

Μεταβολή του καιρού προβλέπεται στη χώρα μας την Κυριακή και τη Δευτέρα (29 και 30-09-2024) 

με πολύ ενισχυμένους ανέμους, αισθητή πτώση της θερμοκρασίας και με κατά τόπους ισχυρές 

βροχές και καταιγίδες. 

Παράλληλα όμως και σύμφωνα με το χάρτη κινδύνου πυρκαγιάς που ισχύει για αύριο 

Κυριακή, 29 Σεπτεμβρίου 2024, ο Δήμος Δελφών ανήκει στην κατηγορία 3 (υψηλή 

κατηγορία κινδύνου), λόγω των ισχυρών ανέμων που θα πνέουν στην περιοχή.  

Ο Δήμος Δελφών έχει θέσει το σύνολο των αρμόδιων υπηρεσιών του σε κατάσταση 

αυξημένης ετοιμότητας, με άμεση λήψη όλων των προβλεπόμενων μέτρων και δράσεων.  

Πιο αναλυτικά και σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού: 

Α. Θυελλώδεις βορειοδυτικοί άνεμοι εντάσεως 7 με 8 και πρόσκαιρα τοπικά 9 μποφόρ, θα πνέουν 

από το μεσημέρι της Κυριακής στο Ιόνιο και τα δυτικά ηπειρωτικά και από το απόγευμα στην 

κεντρική Μακεδονία, τις Σποράδες, την ανατολική Θεσσαλία, τη Στερεά, την Εύβοια, την περιοχή των 

Κυθήρων και της Κρήτης. Επισημαίνεται πως και στις υπόλοιπες περιοχές οι άνεμοι θα είναι 

πρόσκαιρα ενισχυμένοι. 

Σταδιακή εξασθένηση των ανέμων προβλέπεται από το μεσημέρι της Δευτέρας (30-09-2024). 

Β. Ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα σημειωθούν από το απόγευμα της Κυριακής (29-09-2024) μέχρι 

και τις πρώτες πρωινές ώρες της Δευτέρας (30-09-2024) στα βορειοανατολικά τμήματα της χώρας 

και πιο συγκεκριμένα στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και το βορειοανατολικό Αιγαίο. 

Γ. Πτώση της θερμοκρασίας αναμένεται την Κυριακή (29-09-2024) στη Μακεδονία, την Ήπειρο και τα 

νησιά του Ιονίου και τη Δευτέρα (30-09-2024) σε όλη τη χώρα, η οποία θα είναι της τάξεως των 6 με 

8 βαθμών Κελσίου. Ενδεικτικά σημειώνεται πως η θερμοκρασία τη Δευτέρα δεν θα ξεπεράσει στη 

Θεσσαλονίκη τους 21 βαθμούς και στην Αθήνα τους 24 με 25 βαθμούς Κελσίου. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και έκτακτα δελτία καιρού, στην 

ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr). Η επικαιροποίηση των προγνώσεων θα γίνεται ανά δωδεκάωρο. 

 

 


